

多家机构表示可接收韦博英语部分学员

同时表明与韦博英语无合作关系,不承担退费、维权等事宜

[新快报讯 记者肖韵蕙报道] 近日, VIPKID、深圳新东方、美联英语、昂立教育、启德教育、学为贵等多家教育机构纷纷宣布接收韦博英语的部分学员。后者曾为老牌英语培训机构,自今年10月以来多地门店关闭。多家机构同时表示,与韦博英语无合作关系,不承担与韦博英语学员有关的退费、维权等事宜。据了解,目前广佛地区韦博英语暂未公布转学方案。

11月4日,VIPKID发布公告称,经双方商议,本着以学生为本和履行社会责任的出发点,结合自身情况,将承接韦博在线业务“嗨英语”的部分学员。韦博方面正在与首批120名学员沟通,具体名单另行通知。等学员确认同意后,这些学员在韦博英语的剩余课程将免费转换成相应价值的VIPKID课程,VIPKID还将提供后续相关课程和服务。鉴于10月初事发耽误不少学习时间,这些学员的合同期将在原来基础上顺延40天。

10月26日,深圳韦博英语在其官方微博上发布出国学员和通用英语学员后续安排通知,称深圳新东方学

校将为深圳韦博英语出国考试学员提供雅思、托福免费课程。美联国际教育立刻说将为深圳韦博通用英语学员提供精英白金小班免费课程(600个名额,在线授课)。同时,深圳韦博英语表示转学其他学校的后续方案安排还在推进当中。

关于韦博英语的员工方面,VIPKID称将针对韦博英语员工开设绿色招聘通道,力所能及地帮助韦博解决部分员工就业问题。深圳新东方也表示对有意向加入的韦博英语员工设置了招聘通道。

同时,多家机构表示与韦博英语无合作关系,不承担与韦博英语有关的退

费等事宜。美联国际教育称与深圳韦博英语无任何商业合作关系。在学员顺利转学之后,不承担深圳韦博英语学员退费及维权等事宜。深圳新东方英语也表示,由于是公益援助,不接受任何与韦博英语深圳分校培训合同相关的退费、赔偿及其他需求。

此前在韦博英语关店潮后,10月12日创始人高卫宇曾发布声明称正在跟昂立少儿、朗阁、启德、新航道教育沟通中,都表示愿意接收部分青少年学员和出国学员。10月18日,上海昂立教育发布公告,称决定对受韦博英语停业事件影响的上海地区韦博英语青少儿学员伸出援

手。10月31日,英孚教育发布通告称承诺为韦博英语上海区域常规课程学员(18岁以上)提供公益援助,在英孚免费继续学习英语。

广佛韦博英语官方微信号自从10月中旬发布广佛地区关店和学员退学手续办理流程的公告后,并未公布学员后续转学方案。11月5日,新快报记者询问一位韦博英语广州地区的学员,对方表示并未收到任何能转学的通知,认识的学员也没有能转的,目前自己还在还着韦博英语的“培训贷”。她称感觉退钱比较难,如果能转校还是希望转校的。

粤港澳联合执法 查获侵权产品2.7万件

今年的联合行动三方商定同期举行并确定了一致的打击重点

新快报讯 记者王娟 通讯员陈琳潘婉雯报道 据海关广东分署昨天消息,在第三次粤港澳海关保护知识产权联合执法行动中,广东省内相关海关查获侵权案件28宗,查获涉及ADIDAS、NIKE、PUMA、GUCCI、FILA品牌运动鞋,UL及图形标识吸顶灯和电源线,BCBG等品牌的服装,熊猫品牌手套等侵权货物、物品2.7万件,案值63.3万元。

据介绍,本次联合执法行动从10月14日开始至10月27日结束。广东分署牵头省内广州、深圳、拱北、黄埔、江门海关与港澳海关共同打击经广东地区口岸输往/输入香港、澳门或者经由香港、澳门转运至境外一些国家和地区的侵权货物和物品,同时加强旅检渠道抽查比例,以成衣、运动用品、首饰、电话配件及日用品为重点。

据海关总署广东分署业务处处长袁胜强介绍,与以往粤港、粤澳海关分别开展联合行动不同,今年的联合行动都是三方商定同期举行,并确定了一致的打击重点,旨在形成粤港澳大湾区知识产权海关保护合力。三方海关在今年三次行动中共查获15.3万件怀疑冒牌货物。

●案例一

深圳海关在跨境电商渠道查获侵权货物2000余件

10月18日,文锦渡海关在广州某电子商务公司出口的一批跨境电商货物中,查获未向海关申报的涉嫌侵权货物2000余件。10月28日,经权利人确认,该批货物侵犯了NIKE、PUMA、



■执法人员在检查怀疑有问题的产品。通讯员供图

ADIDAS、GUCCI等4个在海关总署备案的商标专用权,假冒注册商标商品鞋2000余件,侵权货物对应市场价值约人民币60万余元。下一步,该关将依法对上述侵权货物予以扣留并作进一步处置。

●案例二

拱北海关查获侵权电机一批

10月17日,佛山某公司向拱北海关隶属中山港海关申报出口电机一批。海关经查验,发现上述电机随附电源线上带有“UL及图形”标识,数量12000条且做工较为粗糙,涉嫌

侵犯权利人美国UL有限责任公司在海关总署备案的“UL及图形”商标专用权,遂决定联系权利人进行确权。10月21日,权利人经鉴定认为,上述电机随附电源线均为未授权产品,涉嫌侵犯其商标专用权,并向海关提交了知识产权保护申请及担保。目前,海关已依法扣留上述涉案货物,案件正在进一步调查处理中。此案是拱北海关开展2019年知识产权保护专项行动(代号“龙腾行动2019”)及2019年度第三次粤港澳海关保护知识产权联合执法行动以来,关区查获的侵权货物数量最多的侵权案件。

珠海打击非法采矿 142人落网

新快报讯 记者李红云报道 珠海市公安局11月5日披露,近期,省公安厅治安局组织珠海市公安机关对“飓风104号”打击非法采矿专案开展收网行动,抓获犯罪嫌疑人142人。

年初,珠海市公安局先后接到渔政部门和群众举报:有人在珠海市金湾区三沙海域和三灶镇大门口河道盗采海砂。经侦查,上述两个海域确有犯罪人员实施非法采矿犯罪行为。珠海市公安局分别立“9·07”非法采矿案和“6·19”非法采矿案,并成立两个专案组进行全面侦查,通过进一步工作发现,该两宗案件的犯罪嫌疑人存在交叉关系。

今年3月,珠海市公安局决定对该两宗案件并案侦查。最终查明,该系列案涉及被盗采海砂达2000万立方米,价值近10亿元,涉及广东韶关、清远、江门和广西、海南等船籍的300余艘非法采砂船,涉案人员达500余人。省厅将该案列为“飓风104号”专案。

8月5日,在省公安厅治安局的统一指挥下,珠海市公安机关出动警力270人,按照既定方案开展统一收网行动,共抓获犯罪嫌疑人142人,冻结涉案银行账户70余个共6000余万元,查扣船舶40余艘价值近2000万元。

目前,专案的审讯、取证、深挖扩线工作仍在进行中。